

10 декабря мы принимали гостей из Музыкальной школы поселка Солерудник. К большому сожалению, дети школы с музыкальным поздравлением приехать не смогли, но они передали со своими руководителями для наших воспитанников сладкие подарки, мягкие игрушки и книги. Руководители школы поздравили наших детей с наступающим Новым годом, рассказали о своей школе, о поселке Солерудник. Дети с большим вниманием слушали гостей, задавали интересующие их вопросы.

Надеемся на дальнейшее сотрудничество с детьми и руководителями школы.



